

DAF XF 95.530 6X4 Super Spacecab Steelsuspension Manual geabox Euro 3

Características generales

Marca	DAF
Modelo	XF 95.530
Subcategoría	Cabeza tractora
Lectura del odómetro	683.107km
Año de construcción	2002
Fecha del primer registro	26-08-2002
Condición	Usado
Condición general	Bien
Combustible	Diesel
Clase de emisión	Euro 3
Referencia NO: 09 DAF XF 95 530 6X4 Super Spacecab	

NO: 09 DAF XF 95 530 6X4 Super Spacecab Steelsuspension Manual geabox Euro 3 2002













DAF XF 95.530 6X4 Super Spacecab Steelsuspension Manual geabox Euro 3

Especificaciones técnicas

Número de ejes	3
Configuración de ejes	6x4
Transmisión	Apretón de manos
Activos	530hp

Descripción

530 HP 6X4 Euro 3 Super Spacecab Steelsuspension Manual Gearbox Hub reduction

Accesorios

- Vehicle heater
- •
- Aire acondicionado
- •
- Suspensión